Úspechy v práci s deťmi so zajakavosťou – Len s rodičmi „na palube“!


Pripravujeme jednodňový kurz venovaný poradenstvu a práci s rodičmi, ktorá je realizovaná formou interakcií medzi rodičom a dieťaťom so zajakavosťou v individuálnej terapii. 

Budeme hovoriť aj o možnostiach skupinovej práce s rodičmi detí so zajakavosťou. 

Lektorka je docentka Katarzyna Węsierska z Poľska, európska špecialistka na poruchy plynulosti reči .


Miesto: Inštitút detskej reči, s.r.o., Bratislava 

Cieľová skupina: logopédi, psychológovia

Dátum: 11.10.2019 od 10.00 – 17.00 hod. (piatok)


Kurz je prednášaný v poľskom jazyku, preklad zabezpečuje Robert Dorczak. Cena kurzu: 119 eur.

Viac info o KURZE aj s prihláškou na www.detskarec.sk, www.komoraskolskychlogoepdov.sk
 alebo na facebooku.

OBSAH kurzu

Teoretickým východiskom kurzu je overený prístup zameraný na interakciu rodič - dieťa, využívaný  napr. v centre Michaela Palina v Londýne. Lektorka bude prezentovať vlastné dlhoročné skúsenosti a spôsob práce overený v jej klinickej praxi. 

Účastníci kurzu sa zoznámia najmä so spôsobom individuálnej podpory rodičov prostredníctvom rodičovských a rodinných stratégií, tiež stratégií určených pre dieťa so zajakavosťou; pre lepšie pochopenie prístupu, bude prezentovaná prípadová štúdia. 

Počas kurzu bude vytvorený priestor pre diskusiu o prístupoch v terapii ako i o dôležitosti dobre nastavených cieľov terapie zajakavosti, bude možné zoznámiť sa s praktickými skúsenosťami získaných lektorkou počas organizácie workshopov pre rodičov detí so zajakavosťou v Poľsku. 

Účastníci budú môcť počas kurzu prejsť procesom vlastnej desenzitizácie, ktorá je dôležitým východiskom pre samotnú prácu logopéda i praktickú podporu rodičov detí so zajakavosťou. 

Organizátor: Inštitút detskej reči a Komora školských logopédov

